

- 1 -

Dne 04. února. 2020 jsem byl doporučeným dopisem kontaktován ze strany právního zástupce obce Trnová JUDr. Veberem. Byl jsem vyzván, abych doplnil svůj podpis na dokumenty hodnotící komise, které jsem se 17. září 2019 účastnil a ze které jsem z pracovních důvodů musel předčasně odejít. Jak jsem již uvedl v odpovědi panu Doktorovi, kterou jsem mu obratem zaslal, v žádném případě jsem se podpisu nevyhýbal.

Zároveň se musí důrazně ohradit proti údajné opakované žádosti ze strany obce Trnová o podpis, kterou pan Doktor ve svém dopise uvedl. S ohledem na to, že starostka obce má svůj RD cca. 50 m od místa kde se trvale zdržuji. Od 17. 09. 2019 tak nespočetně procházela nebo projížděla těsně kolem mého domu, kde mám zvonek a přibližně tak 20x jsme se i po vzájemném očním kontaktu zdravili. A to jak při jízdě autem tak pěšky. Dále jsem minimálně dne 17. prosince 2019 vedl s obcí Trnová sms komunikaci a měl jsem i telefonický rozhovor. Dále jsem minimálně dne 11. 12. 2019, 25. 11. 2019, 11. 11. 2019. 1. 11. 2019. 25. 10. 2019, 14. 10. 2019, 30. 9. 2019 a 26. 9. 2019 obdržel od obce Trnová email, nebo jsem vedl emailovou komunikaci. Bohužel jsem nikde žádost (informaci, prosbu) k podpisu Vámi uváděného protokolu nenašel. Nakonec jsem byl v měsíci únoru, ve středu 5. 2. 2020 osobně v úřední hodiny uhradit poplatky stanovené ze strany OÚ Trnová. Zde jsem strávil minimálně 5 minut. Vedl jsem poměrně živý rozhovor s paní asistentkou, kdy ve vedlejší kanceláři zcela zřetelně byla slyšet přítomnost paní starostky obce Trnová. Z vlastní 4 leté zkušenosti jsem si naprosto jist, že o mě věděla a také jsem hlasitě hlásil při vyplňování údajů své jméno, příjmení a bydliště. Všechny výše uvedené skutečnosti jsem připraven předložit.

Poté, co jsem na doporučený dopis právnímu zástupci obce odpověděl, až do 11. května 2020 mě nikdo znovu nekontaktoval. Ani právní zástupce obce, u kterého bych čekal větší iniciativu, ani starostka obce, byť stejně jak jsem uvedl výše, pravidelně chodím na Obecní úřad, vedu sms i emailovou komunikaci s úřadem a paní starostka stále ještě jezdí každý den kolem našeho domu.

Na konec 11. května 2020 po veřejném zasedání Zastupitelstva, které proběhlo za zvýšených hygienických opatření v souvislosti s COVID 19, jsem byl ze strany starostky obce požádán, abych připojil podpisy na dokumenty hodnotící komise. A to slovy „podepište se tam kde je to označené lepítky“, což jsem také učinil. V dokumentech jsem našel dvě takto označená místa a zde jsem připojil podpis. Poté jsem starostku požádal, aby si vše překontrolovala. Dostalo se mi odpovědi, že je vše v pořádku. Jako svědka mohu uvést pana L. Krause, se kterým v průběhu toho co jsem dokumenty podepisoval, hovořila. Měl jsem tak za to, že je vše z mé strany v pořádku ukončeno.

Proto jsem byl velice nemile překvapen, že na veřejném zasedání Zastupitelstva obce Trnová dne 1. června 2020 jsem byl veřejně osočen paní starostkou, že jsem „dokumenty podepsal pouze na jednom protokolu, a na dalším místě podpisu byl udělán jakýsi křížek a třetí místo podpisu bylo prázdné, nebylo podepsáno vůbec.“ Předně nevím, že by paní starostka byla písomoznalec a mohla tak posuzovat co je a co není podpis. Dále jak jsem uvedl výše, byla vyzvána k překontrolování podpisů, což jak je vidět neučinila. Současně jsem byl takto osočen na zasedání, ze kterého jsem byl dopředu z pracovních důvodů řádně omluven a nemohl jsem se tak bránit těmto obviněním.

Následně jsem od právního zástupce obce JUDr. Vebera obdržel další dopis, byť před tím se mnou 3 měsíce neměl potřebu komunikovat, abych doplnil svůj podpis na protokolu, tak kde chyběl. Což jsem samozřejmě učinil.



- 2 -

Dále jsem byl v dopise dne 04. února 2020, a pak také v dopise den 10. června 2020 ze strany právního zástupce JUDr. Vebera vyzván, abych vrátil fotopasti. Stejně tak to znovu požadovala i starostka obce na zasedání 01. června 2020, na kterém jsem nebyl přítomen. K tomuto uvádím, že ze strany starostky obce zřejmě nebyly předloženy zápisy ze zasedání ZO Trnová, kde byla tato otázka opakovaně a dosti intenzivně ze strany některých zastupitelů řešena. Mohu jen znovu odkázat na výše uvedené zápisy, dále pak znění předávacího protokolu a příslušné inventarizační příkazy. Fotopasti byly předány spolu s ostatním majetkem obce Trnová při předání 09. listopadu 2018, znovu a stále opakuji, že jsem nikdy žádné fotopasti neměl a nemám.

Na základě výše uvedeného požaduji, aby toto vyjádření bylo nedílnou součástí zápisu ze zasedání ZO Trnová č. 03/2020 ze dne 1. 06. 2020. Dále požaduji, aby byly odstraněny nebo změněny následující části textu, neboť na základě výše uvedeného se nezakládají na pravdě a poškozují mou osobu.

- Strana 8 řádek první: „dosud tj. od září 2019 nepodepsal“ odstranit neboť 2/3 dokumentů byly v této době již podepsány a chybějící podpis byl zaviněn chybějícím lepítkem a nepozorností na straně starostky obce
- Strana 8 řádek pátý: „Místa podpisu byla vyznačena barevným rozlišením. Pan zastupitel poté dokumenty předal starostce obce“ nahradit textem: „Většina míst podpisu byla vyznačena barevným rozlišením. Pan zastupitel poté co na vyznačených místech dokument podepsal před starostce obce a vyzval jí aby provedla kontrolu.“
- Strana 8 řádek osmý: „na dalším místě podpisu byl udělán jakýsi křížek“ odstranit nebo požaduji aby starostka obce předložila certifikaci v oboru písmoznalectví nebo předložila odborné zkoumání uvedeného podpisu.
- Strana 8 řádek osmý: „a třetí místo podpisu bylo prázdné“ nahradit textem „a třetí místo podpisu, které nebylo řádně označeno barevným rozlišením tak jak bylo starostkou konstatováno, nebylo podepsáno.“
- Strana 8 druhý odstavce: „Doposud panem zastupitelem nebyla situace objasněna, ani jedna fotopast nebyla dosud vrácena na obecní úřad“ tento text odstranit neboť, situace kolem fotopastí, které obec nemůže najít byla z mé strany opakovaně vysvětlována na každém veřejném zasedání, kde byl tento bod projednáván, a také byl uveden v odpovědi právnímu zástupci obce. Zároveň znovu opakuji, že nemám co vracet neboť žádné fotopasti jsem nikdy zapůjčené z obce neměl, a veškerý majetek obce byl protokolárně předán dne 09. listopadu 2018 stávající starostce obce a to bez vad.

Dne 19. 8. 2020

J. 94 Kovářik